

APROBAT:

Ion CEBAN,

Primar General al municipiului Chișinău



”\_\_\_\_\_”

**RAPORTUL**  
**de activitate al Direcției Relații Publice și Buget Civil**  
**pentru semestrul II al anului 2020**

Acțiuni	Subacțiuni	Indicatori de produs/rezultat	Termen de realizare	Responsabil	Nivelul de realizare/descriere succintă
<b>Obiectivul I: Organizarea activității Direcției relații publice</b>					
Evaluarea activității DRPBC planificate pentru anul 2020	Raportul Direcției Relații Publice și Buget Civil pe sem. I, 2020	Raport elaborat și aprobat de Primarul General	08 iulie 2020	V. Chirilescu	<b>Realizat</b> Raport plasat pe <a href="http://www.chisinau.md">www.chisinau.md</a>
	Revizuirea fișelor de post ale angajaților Direcției relații publice și Buget Civil	Fișele de post elaborate și prezentate DMRU	30.10.2020	V. Chirilescu T. Lupașco	<b>Realizate parțial</b> Fișele de post ale angajaților DRPB, fără aprobarea finală de către PG.
<b>Obiectivul II: Asigurarea implementării sistemului de management financiar și control</b>					
Asigurarea implementării Legii nr. 229 din 23.09.2010, privind controlul financiar public intern	Elaborarea registrului riscurilor al Direcției	Registrul riscurilor elaborat și actualizat	08 iulie 2020	V. Chirilescu	<b>Realizat</b> Registru actualizat
<b>Obiectivul III: Creșterea gradului de transparență decizională în structurile administrației publice locale ale municipiului Chișinău</b>					
Asigurarea transparenței procesului decizional în activitatea Administrației Publice Locale Chișinău	Elaborarea Regulamentului de organizare și desfășurare a consultărilor publice	Document elaborat	august 2020	T. Lupașco A. Procopciuc	<b>Realizat parțial</b> A fost elaborat Draft-ul de regulament. Documentul este în proces de consultare publică, după care urmează a fi înaintate spre aprobare Primarului General
	Organizarea și desfășurarea consultărilor publice	Publicarea a 87 de anunțuri privind desfășurarea ședințelor publice (cu prezența fizică) și în format online.	31.12.2020	V. Chirilescu A. Procopciuc T. Lupașco	<b>Realizat</b> DRPBC a asigurat consultanță subdiviziunilor structurale, privind procedurile de organizare a consultărilor publice

	Elaborarea Raportului privind transparența în procesul decizional pentru anul 2019, în cadrul Primăriei municipiului Chișinău	Raport perfectat	31.03.2020	V. Chirilescu T. Lupașco A. Procopciuc	<b>Realizat</b> Raport plasat pe <a href="http://www.chisinau.md/rapoarte_anuale/Transparenta_PMC">www.chisinau.md/rapoarte anuale/Transparenta PMC</a>
	Plasarea pe pagina web oficială a actelor administrative ale APL Chișinău	696 de dispoziții și 545 decizii în raport cu nr. actelor administrative emise – 100%	31.12.2020	T. Lupașco A. Procopciuc P. Cosoi	<b>Realizat</b> 696 de dispoziții și 545 decizii plasate în termene de 5 zile pe site oficial al PMC și registrul actelor locale <a href="http://rsal.gov.md">rsal.gov.md</a>
	Integrarea registrului de stat a actelor locale pe platforma web <a href="http://chisinau.md">chisinau.md</a>	Platformă funcțională	31.07.2020	Petru Cosoi	<b>Realizat</b> <a href="http://www.chisinau.md/informatii/actele_locale">www.chisinau.md/informatii/actele locale</a>
<b>Obiectivul IV: Gestionarea politicii de comunicare a Primăriei municipiului Chișinău</b>					
Asigurarea mediatizării activității APL Chișinău	Plasarea pe pagina web a informațiilor privind activitatea administrației publice municipale	Nr. planurilor de activitate, în raport cu Nr. autorităților publice municipale - 100%	28.02.2020	V. Chirilescu T. Lupașco A. Procopciuc	<b>Realizat</b> rapoarte plasate pe <a href="http://www.chisinau.md">www.chisinau.md</a>
		Nr. rapoartelor de activitate, în raport cu Nr. subdiviziunilor -100%	10.07.2020		
	Redactarea și distribuția comunicatelor/declarațiilor de presă și organizarea conferințelor de presă privind activitatea APL și CMC	1700 de comunicate de presă/ declarații de presă difuzate; Peste 30 de invitații mass media întocmite și prezentate	31.12.2020	V. Chirilescu T. Lupașco P. Cosoi S. Tuchiluş A. Procopciuc	<b>Realizat</b> 1680 de comunicate și declarațiile de presă (15.11.2020) sunt plasate pe <a href="http://www.chisinau.md/Facebook/YouTube_PMC">www.chisinau.md/Facebook/YouTube PMC</a>
	Monitorizarea mass media privind modul de reflectare a activității APL	Întocmirea unui raport succint de monitorizare a presei	31.12.2020	S. Tuchiluş	<b>Realizat</b> Revista presei expediată pe adresa de e-mail în adresa conducerii PMC
	Transmiterea online a ședințelor operative a serviciilor PMC și a Consiliului municipal Chișinău.	Asigurată streaminguri online de către operatorul DRPBC și alte 2 servicii externe (privesc.eu, RLIVE)	31.12.2020		<b>Realizat</b> Transmisiuni asigurate pe pagina de Facebook a PMC, <a href="http://www.chisinau.md">www.chisinau.md</a> și înregistrate pe pagina de YouTube

<b>Obiectivul V: Asigurarea implementării programului „Digitalizarea serviciilor publice”</b>					
Digitalizarea serviciilor publice	Implementarea sistemului informațional „Ghișeul Unic”	Sistem informațional nu este funcțional	31.07.2020	A. Procopciuc	<b>Realizat parțial</b> Decalarea termenelor stabilite anterior, pentru implementarea sistemului informațional, au fost dictate de volumul mare de lucru pentru cele două etape de punere în funcțiune a platformei. În prezent sunt desfășurate activitățile de instruire a personalului și amenajarea încăperii.
	Dezvoltarea platformei electronice <a href="http://www.eu.chisinau.md">www.eu.chisinau.md</a> de colectare/recepționare a problemelor raportate de către cetățeni	Toate modulele platformei funcționale; 100% probleme raportate, sistematizate și remise spre examinare. Minim 75% din problemele raportate soluționate	31.12.2020	A. Procopciuc	<b>Realizat</b> <a href="http://www.eu.chisinau.md">www.eu.chisinau.md</a> Platformă funcțională, inclusiv versiunea mobilă
<b>Obiectivul VI: Organizarea și desfășurarea proiectului privind bugetarea participativă în municipiului Chișinău, anul 2020</b>					
Elaborarea unui nou concept al Programului „Buget Civil”	Perfectarea și înaintarea spre examinare și aprobare în CMC a Regulamentului privind Bugetul Civil în municipiul Chișinău	Document aprobat de CMC	martie-aprilie 2020	V. Chirilescu A. Procopciuc T. Lupașco	<b>Realizat</b> Decizia nr.14/23 din 13 august 2020 „Despre aprobarea, în redacție nouă, a Regulamentului privind Bugetul Civil în municipiului Chișinău”. Documentul a fost aprobat cu întârziere de Consiliul municipal Chișinău
	Organizarea campaniei de depunere a proiectelor de bugetare participativă pentru ediția 2020	Ediția pentru anul 2020 nu a fost lansată	1 mai 2020	V. Chirilescu A. Procopciuc T. Lupașco	<b>Nerealizat</b> Tergiversarea aprobării în termen de către Consiliul municipal Chișinău a noului regulament privind bugetarea participativă

Vasile CHIRILESCU,  
Șef direcție